

В рассказе А. Сальникова поднимается тема детства самого обычного ребенка, которого ^{он} рос в простой семье с мамой и бабушкой. Автор поднимает проблему взаимоотношения взрослых и детей в семье, проблему воспитания ребенка. Замыслился мальжином маме и бабушке было некогда, но отдрывали соседям, потом в детский сад. Мать и бабушка работали, ему тоже предлагали работу, ясно, что с небом звезду он хватать не будет. У него проявится другой талант — чинить разные вещи. Он мог бы поступить учиться в более приличное место после того как отучит папу с мамой заниматься, но выбрал ИТУ; чтобы получить работу специальность, Мальжик не считает, что рабочая специальность унижает человека.

Нынешние "биде" говорят о том, что с рождением пера привик к рабам было и только позже понял, что это бы невероятным покоя, а теперь то, что он привык за отдых, было просто передышкой.

Многие качества он в себе воспитал сам, со временем в его жизни ничего не изменилось, только задор становился сильнее. Но своего места пера не нашел в жизни. Жизнь — это "милый человек". Он чувствует, что в нем есть что-то такое собственное, которое не давалось ни дома, ни в школе, но пришить это "что-то" в жизнь он не смог. Он копил или "милые люди" в литературе, таких, как Евгений Онегин, Печорин, Обломов.

2 Я знаю, что многие мои сверстники не любят читать. Они не понимают, какую пользу дают книги, ведь книги — это источник знаний. Исследования показывают: как много читающих! Я постараюсь заинтересовать своих читающих сверстников, порекомендовав им следующие; на мой взгляд, интересные и полезные книги.

Я бы порекомендовал для чтения роман «А. С. Пушкина» «Капитанская дочка». У главного героя Петра Гринёва есть чему поучиться. Это честный, благородный человек, который остался верен присяге и не стал предателем. Его благородство и порядочность оценил даже Пугачёв. Нельзя не отметить его смелость в борьбе за любимую девушку.

Заслуживает внимания рассказ М.А Шолохова «Судьба человека». Меня очень взволновала судьба Андрея Соколова. Как смог этот герой пережить все страдания и остаться человеком?! Не потянул способен на это. После всех испытаний, выживших на его долю, он не замыкнулся в себе, а оказался способен дать свою любовь мальчику-сироте. Стоит всем прочитать этот рассказ.

Ещё я советую прочитать повесть «Ю. Батышев» «Сотников». Эта повесть о войне. Автор показывает, как люди делают свой выбор. Сильный физически, но слабый духовно, рыбак стал предателем, «кнул» себе палец вместо товарища. А обычный, физически слабый, Сотников оказался сильным, стойким, несомненным. Он выбрал смерть, а не предательство.

Многие прочитают и роман-антиутопию Рэя Бредбери «451 градус по Фаренгейту». Я написан о том, что это произведение очень нравиться молодым людям. В тоталитарном обществе книги оказались под запретом, их сжигают. К чему это может привести? К чему приведёт вышедший из-под контроля технический прогресс, вы увидите, прочитав это произведение.

Я думаю, это будет в настоящее время полезно, в связи с тем что падает интерес к чтению.

Я знаю, что многие подростки увлекаются книгами Стивена Кинга. Я бы рекомендовал прочитать роман «Противостояние». В нём говорится о пандемии очень опасного инфекционного грибка. Много людей погибло от этой болезни. А те люди, что выжили, начинают активно бороться за выживание. Я думаю, этот роман заинтересует моих друзей — одноклассников.

Вот такие книги я бы порекомендовал своим сверстникам.